Oxmsbpb KonTtponbHas pabora Ne 1 Bapuarm 1

OcHoBHas yacTtb

K1-1. 3anuwum uucna B BUAE CyMMbl paspsigHbiX cnaraembix:
450 =
217 =

K1-2. Bbluucau:

100+90 =___ 6-7 =
80+40 =__ 20 -4
280 — 200 = 72:8
150 - 40 = 600:3 =

K1-3. Bponb ynuubl ctoat 48 >kunbix AoMoB U 8 Mara3uHOB.
Bo ckonbko pa3 MarasuHOB MeHblUe, 4YeM JKWIbIX AOMOB?

K1-4. B cnopr3ane 15 BonenbonbHbIX MsAYEH, TEHHUCHbIX B 3
pa3a 6onblwe, a HacketbonbHbix Ha 18 MeHblue, yemM TeHHMUC-
Hbix. Ckonbko 6GackeTbonbHbix Mayen?
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K1-5. Bbipazu B Apyrux eguHuuax AJWHbI

5cm = MM, 4am = c™M, 2M = cM.
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Okmsbpe KoHTponbHas pa6ora Ne 1 Bapuarm 1

Aononnurenbnan 4yacrtb

K1-6. a) Cpash: 4m .. 200cm; 35¢m .. Sam
6) 3anvwM BenMuMHbI B NOPAAKE BO3pacTaHMA (yBenuueHus):

K1-7. Pa3ben curypy Ha npAMOYronbHHUKM.

e Haigu nnowagu npAMOYronbHUKOB.
e Bbiuucnu nnowanb Bcel Urypsl.
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K1-8. Pasben curypy apyrum cnocobom. [peanoxu Aapyrow
cnocob BbluMCNEHUA nnowagu hUrypbi.
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K1-9. Bbiuucnu o6véM curypsl B Kybu-
Kax., 3anuwM BbIYMCNEHUS,
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Okms6pe KontponbHas pabora Ne 1 Bapuarm 2

OcHoBHas yacTtb

K1-1. 3anuwwu uucna B BMAe CyMMbl paspsfHbiX Cnaraembix:
615 =
240 =

K1-2. Bbmmcau:

620+30 = 9.7 =
50-200=___ 54:6 =
S0+90 =___ 80-9 =
130 -60 = 420:7 =

K1-3. B nyHkte npokara 8 senocunegoe v 40 camokatos. Bo
ckonbko pa3 Gonbwe camokatos?

K1-4. B obnactn 28 popHukos, 03ép B 7/ pa3 MeHbwe, a
peyek Ha 9 6Gonbwe, yem o03ép. Ckonbko peuyek B obnacTu?

K1-5. Bbipaau B Apyrux eauHWUAx ANWHbBI
bem = mM;  3am = c™; m = cM.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%

Oxkmsabpe KoHtponbHas pabora Ne 1 Bapuarm 2

HononHurenbHas 4acrb

K1-6. Cpasuu: 8am .. 89cm; 8m ... 900cm.
3anuwK BCe BeNWUMHbI B nopsake ybbiBaHWA (yMeHblueHWs):

K1-7. Pasbei curypy Ha npsMOYronbHUKM.

e Haingu nnowagu npsMoyronbHWKOB. 3em
e Bblumcnan nnowagb Bcen urypbl. 2¢M

5 cM

Jem

2¢cm

K1-8. Pasben curypy apyrum cnocobom. [pepnoxu apyrom

cnocob BbluMCNEHUA nnowaau Urypbl.
3em

2¢m

Jem

2cm

K1-9. Boblumucnu obvém curypbl B Kybu-
Kax. 3anuuin BbIYUC/NIEHHA.
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